
 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Association 
Rémoise des Diplômé(e)s Mesures Physiques 

(A.R.D.M.P.) 
du 26 octobre 2024 

 

 
 
Le 26 octobre 2024, l’Assemblée Générale s’est tenue en présentiel à la Maison de la Vie 
Associative de Reims, siège social de l’association et en visioconférence sur convocation  
préalablement adressée par courrier électronique le 16 octobre 2024.  
La séance est ouverte à 10 h15. 
 
Etaient présent(e)s ou représenté(e)s : 
 BAUD Stéphanie, DIDIER Benjamin, MARTIN Christian 
 CHENU Catherine pouvoir à DIDIER Benjamin 
 
Ont suivi la séance par visio-conférence : DENISE Philippe, GARDEBLED François, LOUIS Gérard 
 
Etaient excusés : FOSCARIN Lucien, GOULDEN Jérôme, GUESNON Agnès et VIEVILLE Alain 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour : 
 

1 - Ouverture et accueil par le Président. 

2 - Rapport d’activité 

3 - Bilan financier (Comptes au 31/12/2023 et budget prévisionnel) 

4 – Approbation du changement d’organisme financier 

5 – Renouvellement du bureau et du CA 

6 - Opérations à mener en 2025 pour dynamiser l’association 

                   7 - Questions diverses. 
 
Le Président fait un bilan de l’année écoulée :  
 

- En ce qui concerne les adhésions, nous avons actuellement 66 adhérents ce qui nous 
donne un ensemble de recettes de 2345 euros (1990 euros de contributions et 355 
euros de dons via Helloasso et 90 euros par chèque. Que nos donateur(rice)s soient ici 
remercié(e)s. 
 

- L’année qui vient de s’écouler a permis de collecter et de mettre à disposition un bon 
nombre d’offres d’emploi et de stage. Merci au département qui nous envoie les offres 
reçues et ainsi qu’à nos diplômé(e)s. Le bilan actuel fait état de 51 offres mises en ligne 
depuis le 1er janvier.  
 

- Une video de présentation du département réalisée par l’IUT a également été mise en 
ligne sur notre site web à la mi-septembre. A ce jour, 25 consultations. 
 



- Une interrogation demeure : Combien de consultations de la page offres d’emploi et 
combien de dossiers envoyés aux entreprises en recherche de postulant(e)s ? 

 

-  Nous regrettons également de ne pas recevoir plus d’offres de la part des anciens qui, 
pour beaucoup, occupent désormais des postes à responsabilité.  
 

- Nous avons actuellement à notre disposition 7 listes de diffusion.  
ca.ardmp@ardmp.ovh  (8 membres)  
diplomes.mp.reims@ardmp.ovh (1215 membres) 
diplomes.restreinte @ardmp.ovh (1172 membres) 
adherents    (64 membres) 
gestrapol.mp.reims   (159 membres) 
lcim.mp.reims   (128 membres) 
personnels_mp                                     (50 membres) 

 
La liste « diplomes.mp.reims@ardmp.ovh » n’a pas été complétée avec les diplômés 
2024 car nous sommes en attente de leurs adresses personnelles. L’envoi de quelques 
messages, dont celui de félicitations, a été réalisé sur les adresses université en copie 
cachée à travers de thunderbird. 
Rapidement l’ensemble des listes LPRO  DUT  et BUT seront regroupées. Il n’y a plus 
besoin de faire des envois différenciés.  
Nous avons encore beaucoup d’adresses en « univ-reims ». Nous allons essayer d’y 
remédier. Pour l’instant, pas de possibilité de connaître les adresses en erreur auprès 
de OVH. Demande en cours. 
 
Un petit souci également à éclaircir, les messages arrivent quelquefois dans les 
« indésirables ». 
 
Deux groupes ARDMP existent également dans les réseaux sociaux, facebook (251 
membres)  et LinkedIn (146 membres). 
 
Pour information, suite aux délibérations de juin 2024, nous avons 53 nouveaux 
diplômés (15 DUT TI, 10 DUT MCPC, 12 BUT TI et 16 BUT MCPC). 
 
Un message va être envoyé prochainement sur la liste comme « campagne de relance 
de cotisation » pour rappeler aux diplômé(e)s  l’existence de notre association, son 
but, et les nombreuses offres d’emploi susceptibles de les intéresser, … 

 
- Présentation des statistiques en lien avec l’utilisation du site web : 

L’activité du site pour l’année 2024 est représentée ci-dessous.  
 

                 
 

 
 
Ce bilan des activités 2024 terminé, la parole est donnée à notre trésorier. 
 



 
 
 
Benjamin DIDIER, notre trésorier, présente le bilan financier de l’année écoulée.  
Les recettes correspondent uniquement aux versements de HelloAsso pour les cotisations et 
dons reçus cette année et s’élèvent à 190 euros. Les dépenses sont les frais de fonctionnement 
avec la gestion CCP pour 4 fois 19.74 euros, l’abonnement OVH pour le site web, l’assurance 
MAIF, et l’abonnement MVA (Maison de la Vie Associative) qui héberge notre boîte aux lettres 
et nous met à disposition une salle en cas de besoin pour nos réunions.  
   
 

 
               
S’en suit la présentation du budget prévisionnel.  
Comme décidé lors du conseil d’administration du 29 février 2020, l’excédent des recettes du 
budget précédent est mis en réserve afin de pouvoir disposer d’argent pour subvenir aux 
dépenses au fil des ans. 
Ainsi la mise en réserve permet au budget d’être équilibré et à l’association de ne pas réaliser 
de bénéfice. 
 

 
            
 
Quitus est donné à notre trésorier à l’unanimité et nous le remercions pour cette gestion. 



 
 
Le point suivant à l’ordre du jour est le changement d’organisme financier, point qui avait été 
abordé lors de la dernière Assemblée Générale. 
 
+ Actuellement, nous sommes à la Banque Postale.  
 
Avec une cotisation minimale  de 19,74 euros par trimestre   soit 78,96 euros/an 
                           pour un prélèvement /an automatique : site web OVH (98,48 )  
               pour l’émission de deux chèques MAIF (90,88) et BAL (10,00)   
  sont venus s’ajouter en juin des frais suivi dossier admin (30,00 euros)  
  Sans oublier des frais de clôture de compte de 90,00 euros 
 
+ Suite à la proposition de Frédéric Sourdet l’année dernière, qui avait déjà fait une première 
démarche, nous avons contacté le Crédit Agricole.  
Les frais à prévoir n’ont rien de comparable : 
  Aucun frais d’ouverture ou de fermeture de compte 

   Chéquier et accès en ligne sans frais 
                           Gestion du compte 1,50 euros /mois soit 18 euros/an 
 
La proposition de changer d’organisme financier est acceptée à l’unanimité. Le trésorier et le 
président se chargent des démarches. 
 
Le point suivant est le renouvellement des membres du CA. Pas de nouvelle candidature. 
Notre secrétaire Jennifer Bornier souhaite abandonner son poste. Stéphanie BAUD se propose 
pour le reprendre.   
Nous avons donc :  

     - Benjamin Didier (DUT 2012)  Trésorier 

     - Stéphanie Baud (enseignante) Secrétaire 

      - Christian Martin (DUT 1972) Président  

      - Michel Begat (DUT 1984)  

      - François Gardebled (DUT 1998) 

      - Jérôme Goulden (DUT 2001)  

      - Jennifer Larour-Bornier (DUT 2007) 

 
Nouvelle composition adoptée à l’unanimité.  
 
 
Les échanges des membres présents se portent par la suite sur les actions à mener au cours 
de l’année 2025. 
 

- Continuer le rapprochement diplômé(es) / étudiants en cours de cursus. Mise en ligne 
des offres d’emploi, des offres et des recherches de stage, d’alternance….. 
 




